

未经同意就被开通两项业务

一市民办建行卡遇闹心事

本报8月24日热线消息(记者 李小凯)近日,市民李先生去建设银行办银行卡,办理过程还算顺利,可办理完之后,李先生莫名收到三条短信,分别告知李先生开通了建行短信服务、网银服务以及手机银行。李先生感到很纳闷,为什么办理的时候没人告诉我开通这其中的一些服务,总感觉有种强买强卖的感觉。

上周,由于单位工作需要,李先生准备办一张建设银行的银联

卡,来到建设银行九龙山支行之后,一名大堂工作人员先让李先生填了一张表格并复印了个人身份证件。办理过程中,一名工作人员问李先生是否需要开通网上银行,由于李先生的其他银行信用卡已经开通了这个业务,所以他并未答应,李先生随后签了一连串的字,李先生说当时由于赶时间也没太在意签字单子上的详细内容。离开银行之后,李先生开车回家,没过多久,李先生收到发自

95533的三条短信,告知李先生已经开通建行短信服务(服务费3元每月,第一个月免费使用)、网上银行以及手机银行。李先生非常纳闷,办理业务的时候明明说了不开通网银,现在怎么开通了?短信服务和手机银行也没征求他的意见,怎么莫名的就开通这两项业务了?

23日,记者来到建设银行九龙山支行尝试办理一张和李先生一样的银联卡,在完成相关手续

并交纳15元手续费之后,一名姓叶的工作人员开始给记者办理,期间他曾问记者是否开通网上银行体验版,可免费使用30次,记者同意开通,然后就是一连串的单子需要签字确认,其中记者注意到,一张写着已经开通手机银行、短信提醒以及网上银行等几项业务,需要记者签字确认,记者对此表示疑惑,工作人员解释说,手机银行业务之前是收费的,7月1日之后免费,这项业务是必

须开通的,至于短信提醒业务第一个月免费,如果不想使用可以发送短信取消。

李先生说,办理银行卡如果需要捆绑相关业务应该事先征求消费者的同意,先斩后奏的做法有些不太好。23日下午,记者又来到位于四平路的建设银行潍坊分行营业部,营业部工作人员表示,工作人员在帮客户办理业务时确实应该先征得客户的同意。

开拖拉机“变形金刚”上路

驾驶员被罚款200元

22日中午11点50分左右,青州交警大队三中队民警在东红路上巡逻时,远远看见一辆拖拉机拖着许多超过后斗长度的铁管缓慢前行。警车驶近时,民警发现该拖拉机竟然挂着两个拖斗,后拖斗上绑着一些水管,而前拖斗上竟然拖着一个近4米高的铁架子,整个拖拉机长度竟达15米。

民警随即驾车赶到拖拉机驾驶座前,示意拖拉机停下,这时又发现该拖拉机竟然没有挂牌。驾驶拖拉机的男子出示了自己的身份证件,只拿出了一块牌照。45岁的驾驶人房某说,自己是干打井的活的,改装拖拉机是为了便于打井,上午刚刚打完井要回家,没想到被交警查住。

24日,办案民警告诉记者,车子前拖斗上放置的铁架,还可以利用电机和传送带将其竖起在地上,以用来打井。由于驾驶改装的无证拖拉机上路,警方对房某处以了200元罚款,并责令其将拖拉机恢复原状。

本报8月24日热线消息(记者 张焜) 将拖拉机改

装,变成可以10米多长可以“变形”的庞然大物。45岁的青州人房某开着这样的无证“变形金刚”上路,被巡逻交警发现。24日,办案民警告诉记者,警方已对其处以200元罚款,并责令其恢复拖拉机原状。

女工右眼飞入铁板碎片

医生称抢救后仍可恢复视力

本报8月24日热线消息(记者 张焜) 工作时被机床中弹出的铁屑击穿右眼,今年42岁的高密居民傅女士当天即被送往潍坊医治。24日,在潍坊市眼科医院就诊的傅女士状态良好。医生称所幸铁屑未伤及要害,还能恢复视力。

24日,在潍坊市眼科医院病房,傅女士的右眼被一块纱布遮住,还不能睁开。她说,受伤前她一直在高密一家工厂里打零工。22日,她在一台机床前工作,偶然间抬了一下头,就觉得一件东西

从机床处飞出,直直地进入了自己的右眼,她连忙闭上了眼睛。

等再睁开眼睛时,傅女士就看到眼睛里有一根异物,虽然没有太大的疼痛,她还是觉得不妥,连忙喊工友带她去医院。等到了医院,傅女士已经感觉到自己的右眼视力在下降,医生对她的伤情进行了保护性处理后,让她立即转院到潍坊。

下午4点20分,傅女士被送到了潍坊市眼科医院。接诊的主治医师张杰发现,她眼睛的角膜和巩膜都已经破裂,虹膜脱出裸露在

外,而眼球内晶状体已经破裂变浑浊。通过拍片检查,医生们发现傅女士的眼睛里有一根约6毫米长的异物,从右眼左侧进入,贯穿了眼睛,因被骨头阻挡,整个异物都还在眼内。

据介绍,医生们在傅女士入院1个小时后开始了手术。经过20分钟的手术,破裂的晶状体和异物都被取出。

记者看到,穿透傅女士右眼的异物是一根生锈铁丝一样的金属物体。据傅女士亲友分析,这可能是

事发当天傅女士身边的剪板机切割铁板时飞出的刀刃碎片,由于傅女士不在机床上工作就没有防护设备,当时正好无意间抬了一下头,就此极巧地被打中。

张杰告诉记者,一个月后,医院将为傅女士安装人造晶状体,以恢复其视力。而拆线还需要大约3个月的时间。由于没有伤及黄斑等眼睛的要害部位,傅女士不会丧失视力,到时候应该能够恢复视力至0.8到1.0度之间,如果还要提高就需要戴眼镜了。

男孩寻父未果 街头乞讨四月

在救助站帮助下找到家人

本报8月24日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)一个来自临沂的15岁男孩因交不起学费来潍坊找父亲要学费,却因父亲手机停机失去联系,在潍坊流浪4个月后,男孩被救助站发现。

15岁男孩徐亮亮生活在一个特殊的家庭。两年前母亲离家出走,他和姐姐住在一起,平时就靠姐姐在附近的工厂打工挣钱为生。姐姐工资不高,仅够他们糊口,上学的学费交不起,他不得不辍学在家。但徐亮亮一直想上学。他想到了在潍坊打工的父亲,于是孤身往潍坊寻父亲。徐亮亮只知道父亲在潍坊干建筑,但具体地址并不知道。到达潍坊后,他给父亲打电话,发现父亲手机已经停机,打回家里电话,家里电话也因交不起话费停机了。

徐亮亮到潍坊时,身上带着200块钱。找不到父亲,不知所措的他在潍坊市火车站附近遇到一个戴眼镜的中年人,中年人收了他200元“工作费”后,把他安排在昌邑一家熟食店干学徒,一个月400元工资。他在那家熟食店打了2个月的工后,老板一直拖欠工资。后来他以买药为借口,向老板借了10元钱,他就拿着钱坐上了到潍坊的车。回到潍坊后,他白天靠乞讨为生,晚上困了就在大润发广场的椅子上睡觉。

24日,一名热心市民把他送到了东关派出所,后来东关派出所又把他送到了市救助管理站。记者从市救助管理站了解到,市救助管理站通过多方查找,已经联系到了孩子所在的村委会和孩子的姐姐。

潍坊耳鼻喉医院暑期推出北京专家百日普查活动 专业治疗咽炎、鼻炎、耳鸣

全省权威的耳鼻喉专业专科医院 潍坊市区医保、新农合医保定点医院 节假日不休 咨询电话:0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面



潍坊蓝天医院男科中心

- 男性外生殖器畸形的矫治
- ZRL-II-A前列腺腔道介入系统治疗前列腺疾病
- 阴茎三件套假体植入治疗勃起障碍
- 2毫米微创背神经阻滞术根除早泄
- 男性不育症辅助生育技术

蓝天男科
一路领先

就诊时间 8:00-20:00
无假日医院

男科专线
0536+

2999120

地址:潍坊东风东街289号(虞河路口)
公交:市内乘13、21、22、30、56路公交车虞河路口下车即到

Baidu 百度

蓝天男科

www.wfltyy.com

咨询热线

8275106